
     
 
Izvještaj nezavisnog revizora 
 
Dioničarima IF Naprijeda d.d., Sarajevo  
 
Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja IF Naprijeda d.d. Sarajevo (u daljnjem tekstu: 
"Fond") prikazanih na stranicama od 3. do 16., koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. 
decembra 2009. godine, bilansa uspjeha, izvještaja o novčanim tokovima i izvještaja o 
promjenama na dioničkom kapitalu za godinu koja je tada završila, te sažetog prikaza 
značajnih računovodstvenih politika i drugih napomena. Takoñer, smo obavili reviziju 
obračuna neto vrijednosti imovine Fonda, objavljenih informacija koje bitno utiču na 
finansijsko poslovanje, tromjesečne informacije o kupovini i prodaji vrijednosnih papira, 
informacije iz pojedinačnih izvještaja o poslovanju, stanja i djelovanja internih kontrola, te 
reviziju zakonskih ograničenja pri investiranju.  
 
Odgovornost Uprave za finansijske izvještaje 
Uprava je odgovorna za pripremanje i fer prezentiranje priloženih finansijskih izvještaja u 
skladu sa Zakonom o investicijskim fondovima i ostalim podzakonskim aktima Komisije za 
vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine, koji su u značajnoj mjeri usaglašeni sa 
Meñunarodnim standardima finansijskog izvještavanja. Odgovornosti Uprave obuhvataju 
slijedeće: dizajniranje, uspostavljanje i održavanje sistema internih kontrola vezanih za 
pripremanje i fer prezentiranje finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne 
pogreške, bilo zbog prevare ili grešaka; odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih 
računovodstvenih politika; te davanje razboritih računovodstvenih procjena u datim uvjetima.  
 
Odgovornost Revizora 
Naša je odgovornost izraziti nezavisno mišljenje o priloženim finansijskim izvjaštajima na 
temelju naše revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Meñunarodnim revizijskim 
standardima. Navedeni standardi zahtijevaju da reviziju planiramo i obavimo na način da 
dobijemo razumno uvjerenje da finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogreške.  
 
Revizija uključuje provjeru dokaza pomoću testiranja, koji potkrjepljuju iznose i druge 
informacije objavljene u finansijskim izvještajima. Odabir procedura zavisi od prosudbi 
Revizora, uključujući ocjenu rizika da finansijski izvještaji sadrže materijalno značajne 
pogreške, bilo zbog prevare ili grešaka. Za potrebe ocjene rizika, Revizor vrši procjenu 
internih kontrola vezanih za pripremanje i fer prezentiranje finansijskih izvještaja, u svrhu 
odreñivanja revizorskih procedura u datim uvjetima, ali ne u svrhu davanja mišljenja u 
pogledu funkcionisanja internih kontrola Fonda. Revizija takoñer uključuje i procjenu 
primijenjenih računovodstvenih politika te ocjenu značajnih procjena Uprave, kao i ocjenu 
ukupnog prikaza finansijskih izvještaja. Uvjereni smo da su revizijski dokazi koje smo prikupili 
dostatni i primjereni kao osnova za izražavanje našeg mišljenja. 
 
Mišljenje 
Po našem mišljenju, finansijski izvještaji prikazuju objektivno i realno u svim materijalno 
značajnim stavkama finansijski položaj Fonda na dan 31. decembra 2009. godine, te rezultate 
njegovog poslovanja i promjene u  novčanom toku za godinu koja je tada završila, u skladu sa 
Zakonom o investicijskim fondovima i ostalim podzakonskim aktima Komisije za vrijednosne 
papire Federacije Bosne i Hercegovine koji su u značajnoj mjeri usaglašeni sa Meñunarodnim 
standardima finansijskog izvještavanja.  
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